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délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
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s’appliquant au montant d’adjudication majoré des frais de vente. Ces frais d’importation 
temporaire seront remboursés à l’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots 

hors de l’Union européenne auprès de notre service comptable dans un délai de 90 jours.

7. Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  

il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif  légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif  légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Henri Joseph HARPIGNIES – 1819-1916

CRÉPUSCULE SUR LE CHEMIN, 1896
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 56
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Monsieur Claude Marumo sera remis à 
l’acquéreur.

3
Charles CLAIR – 1860-1930

MOUTONS S’ABREUVANT DANS L’ÉTABLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 91
2 000 / 2 500 €

2
Léon BUREAUD – 1866-1906
FAISAN SUR UN ROCHER
Épreuve en bronze à patine mordorée signée.
Ancien tirage d’édition d’époque XIXe siècle.
Cachet du fondeur Société des Bronzes de Paris, 
porte le n° 3348.
Haut. : 56 cm
1 000 / 1 500 €
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4
Hippolyte Camille DELPY – 1842-1910

FEMME ASSISE AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

16,5 x 27
600 / 800 €

6
Paul HUET – 1803-1869

BORD DE SEINE
Huile sur toile signée du cachet de la vente d’atelier au dos.

26 x 42
1 000 / 1 500 €

5
Jan LAVEZZARI – 1876-1947

LE MOULIN DE MAINTENAY-SUR-L’AUTHIE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

40 x 44
700 / 800 €

7
Émile PICAULT – 1833-1915

LE SEMEUR D’IDÉES
Bronze à patine ocre brun signé et titré avec les mentions  

« Semeur d’idées par E. Picault mentionné au salon » et « Salon 
des Beaux-Arts 1896 ». Ancienne épreuve d’édition vers 1900.

Haut. : 45 cm
1 000 / 1 500 €

8
Charles CLAIR – 1860-1930

LEVER DU SOLEIL SUR L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 72
500 / 700 €
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11
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

PÊCHEURS SUR LE QUAI
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

13
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

MARCHÉ AUX POISSONS SUR LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

12
Pierre-Jules MÈNE – 1810-1879

L’ACCOLADE, 1852
Groupe en bronze à patine mordorée signée « P. J. Mène ».

Cachet du fondeur « Susse Fres », ancienne épreuve d’édition de la  
fin du XIXe siècle. Sous la terrasse, porte les indications « groupe 

chevaux », le n° 53 gravé et la réf. « 9675 in » à l’encre noire.
Haut. : 7,5 cm - Long. : 14 cm

700 / 800 €

9
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941
LAVANDIÈRE EN BORD DE RIVIÈRE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 38

1 000 / 1 500 €

10
John Louis SCHONBORN – 1852-1931

PROMENEUR EN ALGÉRIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 27,5
1 000 / 1 200 €



8

14
Pierre TESTU, école française du XIXe-XXe siècle

LES RAMASSEUSES DE MOULES
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 40
800 / 1 000 €

16
Gaspard de TOURSKY – mort en 1925
BERGÈRES TRAYANT LEUR BREBIS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
25,5 x 35
600 / 800 €

15
Antoine Louis BARYE – 1726-1875)
FAISAN BLESSÉ, vers 1874
Bronze à patine dorée signée.
Ancienne fonte d’édition sans doute de G. LUCAS, 
marchand américain.
Haut. : 11,5 cm - Long. : 18 cm
300 / 400 €

Bibliographie :  
Richarme-Poletti, Catalogue raisonné,  
n° A/15, page 338.

17
Aimé Jules DALOU – 1838-1902

ARRACHEUSE DE POMMES DE TERRE
Épreuve en bronze à patine brune nuancée signée.

Fondeur « Susse Frères Paris ».
Haut. : 8 cm

700 / 800 €

18
Aimé Jules DALOU – 1838-1902

LE TERRASSIER
Bronze à patine brun vert nuancé signé. Marque du fondeur  

« Susse Frères Edrs Paris », ancienne fonte d’édition.
Haut. : 19 cm
1 000 / 1 500 €
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21
Henri-Joseph HARPIGNIES – 1819-1916

AUVERGNE, LA CHAÎNE DES PUYS
Aquarelle signée en bas à gauche.

5,5 x 9,5
300 / 400 €

23
ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle

SCÈNE DE CHASSE À COURRE, 1875
Aquarelle signée « John Lewis-Brown 1875 » en bas à droite.

36 x 78
1 000 / 1 200 €

22
Gustave BOURGAIN – 1855-1921

LE TRIPOT
Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite.

24 x 34
400 / 600 €

19
Alexandre CHARPENTIER – 1856-1909

MATERNITÉ
Bas-relief d’édition en bronze doré, 

monogrammé en bas à droite.
22 x 14,5 
500 / 700 €

20
Ludovic PIETTE – 1826-1877

PAYSAGE D’HIVER, JANVIER 1860
Aquarelle signée en bas à gauche et datée en bas à droite.

21 x 11
1 000 / 1 200 €
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25
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

PETITE RUE DE VILLAGE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

26,5 x 35
1 000 / 1 500 €

28
Louis ANQUETIN – 1861-1932

SCÈNE ALLÉGORIQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 73
800 / 1 000 €

24
Émile Louis MATHON – né en 1855

PAYSAGE DE CATALOGNE EN ESPAGNE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

34 x 60
1 500 / 2 000 €

27
Louis ANQUETIN – 1861-1932

SCÈNE ALLÉGORIQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
800 / 1 000 €

26
Christophe FRATIN – 1801-1864
CERF ATTAQUÉ PAR TROIS CHIENS
Groupe en bronze à patine brun richement nuancé noir signé.
Ancienne épreuve d’édition du XIXe siècle. 
Au-dessous, lettre « F » et chiffre « 5 » gravés.
(Manque un bois du cerf).
Haut. : 17 cm - Long. : 25 cm
700 / 800 €
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32
Edmond van der MEULEN – 1841-1905

CHIEN ET CHAT
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 70
1 500 / 2 000 €

29
Lucio ROSSI – 1846-1913

LES DEUX CLOWNS
Huile sur panneau en pendant, l’un 

signé en bas à gauche, l’autre cachet de 
la signature en bas à droite.

24,5 x 14
1 000 / 1 500 €

31
ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe siècle

LECTURE DANS LE SALON
Huile sur panneau.

50 x 59
500 / 600 €

30
Louis Émile ADAN – 1839-1937

FONTAINEBLEAU
Huile sur toile. 

Ancien numéro d’exposition en 
bas à droite.

17,5 x 34
1 000 / 1 500 €
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35
Louis Émile ADAN – 1839-1937

L’ARRIVÉE DU PRÉLAT
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

35,5 x 51
3 000 / 4 000 €

33
Carlo BRANCACCIO – 1861-1920

NAPLES, LE PAUSILIPPE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 46
5 000 / 6 000 €

34
Albert SCHINDLER – 1805-1861

LES DEUX SŒURS À L’OUVRAGE
Huile sur toile, porte un cartouche  

et une étiquette au dos avec l’indication « Schlindler ».
51 x 46

1 800 / 2 000 €
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36
Alexandre DUBOURG – 1825-1891

HONFLEUR, LE MARCHÉ AUX POISSONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
15 000 / 18 000 €
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37
F. COULY-RAYMOND – actif vers 1900

PARIS, LA PORTE SAINT-MARTIN, 1904
Huile sur toile signée, située et datée en bas au centre.

32,5 x 40
1 200 / 1 500 €

39
F. COULY-RAYMOND – actif vers 1900
PARIS, LA STATION D’OMNIBUS, 1904

Huile sur toile signée, titrée et datée en bas à gauche.
32,5 x 40

1 200 / 1 500 €

38
Joseph SAINT-GERMIER – 1860-1925

LE CARNAVAL DE VENISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 65
1 500 / 2 000 €

40
Charles CHAPLIN – 1825-1891

LE MODÈLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65,5 x 54,5
2 000 / 3 000 €

41
François MARTIN-KAVEL – 1861-1931

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 24
1 200 / 1 500 €
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42
Petro Oleksandrovyc NILOUSS – 1869-1943

PROMENADE HIVERNALE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
12 000 / 15 000 €

43
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941
PARIS, LES GRANDS BOULEVARDS

Gouache signée « Lievin » en bas à gauche.
22,5 x 32

3 000 / 5 000 €
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44
Eugène FLANDIN – 1809-1889

LE BOSPHORE
Huile sur toile signée en bas à droite.

45 x 81
7 000 / 8 000 €

45
Ludovic Napoléon LEPIC – 1839-1889

LES PÊCHEURS DE BERK
Pastel sur papier marouflé sur toile signé en bas à droite.

66 x 92
2 500 / 3 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur Thierry Zimmer qui prépare un supplément au catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste.
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46
Arthur WAAGEN – actif entre 1869 et 1910

LA CHASSE AU LION
Groupe en bronze à patine mordorée signé.

Ancienne épreuve d’édition, cachet du fondeur « Cottin bronzes à Paris ».
Haut. : 86 cm - Long. : 65 cm

6 000 / 8 000 €
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47
Louis RIGAUX – 1887-1954

CHAPELLE EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

70 x 80
500 / 700 €

49
Paul SAIN – 1853-1908

JEUNE FILLE LISANT SOUS UN ARBRE PRÈS DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

39 x 55
1 000 / 1 500 €

48
Alexandre Jacques CHANTRON – 1842-1891

JETÉ DE FLEURS, 1882
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

27 x 45,5
1 000 / 1 500 €

50
Vincenzo CINQUE – 1852-1929

LE RIEUR
Bronze à patine brune, épreuve d’édition. 
Socle à gradin en marbre noir veine blanc.

Haut. : 35 cm
400 / 500 €

51
Henriette DESPORTES – 1877-1931

FEMME COUSANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 64,5
800 / 1 200 €
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52
René MENARD – 1861-1930

BAIGNEUSE EN BORD DE RIVIÈRE 
BORDÉE DE JONCS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
67 x 81

3 000 / 4 000 €

54
Henry MALFROY – 1895-1944

CRIQUE EN MÉDITERRANÉE
Huile sur toile marouflée sur panneau 

signée en bas à droite.
50 x 72,5

1 500 / 2 000 €

53
Maximilien LUCE – 1858-1941
BESSY-SUR-CURE, 1907
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche.
21 x 37
4 000 / 5 000 €
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55
Georges BINET – 1865-1949

PAYSANNES EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 46
400 / 600 €

57
Édouard DOIGNEAU – 1865-1954

LA ROULOTTE VERTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

43 x 60
800 / 1 200 €

56
Paul DREUX – 1855-1947,  

pour la Manufacture Nationale de Sèvres
LE CHIEN, 1921

Épreuve d’édition en biscuit 
 signée « Sèvres » et « S. 1921 DN ». 

Marque du modeleur GR.
Haut. : 21 cm - Long. : 21 cm

300 / 400 € 58
Georges LACOMBE – 1868-1916

SYLVIE FILLETTE
Encre de Chine signée du cachet du monogramme en bas à gauche.

26 x 20
600 / 800 €

59
Élie Anatole PAVIL – 1873-1948

MONTMARTRE, LE SQUARE SAINT-PIERRE  
DU CÔTÉ DE L’ESCALIER

Huile sur toile signée en bas à droite.
2 000 / 2 500 €

Provenance : fils de l’artiste (étiquette au verso).
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60
Lucien ADRION – 1889-1953

DEAUVILLE, LES PLANCHES, 1923
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

60 x 73
6 000 / 8 000 €

61
Maximilien LUCE – 1858-1941

LE TRÉPORT, 1937
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite et située en bas à gauche.

27 x 41
3 000 / 3 500 €
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64
Frank BOGGS – 1855-1926
PARIS, LE PARVIS DE 
NOTRE-DAME, 1907
Huile sur toile signée, datée 
et située en bas à gauche.
76 x 101,5
3 000 / 4 000 €

62
Maximilien LUCE – 1858-1941

PARIS, LES QUAIS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

31 x 22,5
8 000 / 10 000 €

63
Frédéric DESCHAMPS, XIXe-XXe siècle

COCORICO
Groupe en bronze à patine brune titré et signé « Frédéric 

Deschamps sculpteur ». Ancienne épreuve d’édition vers 1900, 
cachet du fondeur « SIOT DECAUVILLE fondeur Paris ».

Haut. : 77 cm
1 500 / 2 000 €
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65
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

LES ENFANTS DANS LE PARC
Huile sur toile signée du monogramme sur le côté gauche.

82 x 100
13 000 / 15 000 €

Provenance : ancienne collection Bernard d’Espagnat.

Bibliographie : B. d’Espagnat - E. Faure - G. Lecomte - J.-P. Jacquemont, G. d’Espagnat, Bibliothèque des Arts, reproduit page 105.

Cette œuvre sera rera reproduite au catalogue raisonné en préparation par J. D. Jacquemond.

66
Lucien ADRION – 1889-1953

L’AVENUE DES BOIS À PARIS, LA CORDE À SAUTER, 1929
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, numérotée 3828 au dos.

60 x 73
6 000 / 8 000 €
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67
Maxime NOIRÉ – 1861-1927

LA CÔTE À TIPAZA EN ALGÉRIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

42 x 64,5 
500 / 800 €

69
Antoine CALBET – 1860-1944

PAYSAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

68
François MEHEUT – 1905-1981

LES PÊCHEURS
Groupe en terre cuite signé, monogrammé « JV » sous la terrasse. 

Haut. : 26 cm - Long. : 52 cm
Socle en marbre noir.

800 / 1 200 €

70
Léo LAPORTE-BLAISIN – 1867-1923,  

Manufacture Nationale de Sèvres
LES RAMEAUX

Biscuit signé du monogramme de l’artiste.
Cachet de la manufacture et marques de modeleur.

Haut. : 21 cm
1 000 / 1 500 €

71
Auguste LEROUX – 1871-1954
BRETONNES SUR LA PLAGE

Huile sur panneau signée en bas à droite. Au dos, esquisse.
33 x 23

800 / 1 000 €
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72
Maurice DENIS – 1870-1943
FONTAINE À BISKRA, 1921

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
43 x 65

15 000 / 18 000 €

		       Provenance : �- Galerie Druet 
- Collection Gaston Bussot 
- Collection Gavoty

Cette œuvre est répertoriée dans les archives de Madame Claire Denis sous le n° 9210004.

73
Édouard DELABRIERRE – 1829-1912
LION PREMIER GIBIER
Groupe en bronze à patine mordorée signée.
Ancienne fonte d’édition du XIXe siècle.
48 x 65 x 25,5 cm
1 500 / 2 000 €
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74
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962
JEUNE FEMME À SA LECTURE, 1912
Huile sur panneau signée et datée en haut à 
gauche.
24 x 33
2 000 / 3 000 €

76
Abraham MINTCHINE – 1898-1931
BÉBÉ DANS SON LANDAU, 1929
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
22 x 27
4 000 / 5 000 €

75
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LES DEUX AMIES, PARIS 1950
Dessin au fusain signé, daté et situé en bas à 

droite.
26,5 x 34,5

6 000 / 7 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de 
Madame Sylvie Buisson.
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77
Louis VALTAT – 1869-1952

BOIS DE BOULOGNE, BORD DU LAC, 1934
Huile sur panneau signée des initiales en bas à droite.

24 x 33
12 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Denise Valtat (étiquette au dos).

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné du Docteur Valtat, n° 2345, page 261.

78
Joaquim SUNYER – 1874-1956

NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUIT
Huile sur toile signée en bas à droite.

33,5 x 46
3 000 / 4 000 €
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79
Édouard GOERG – 1893-1969
JOUR DE FÊTE, 1961
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée au dos.
81 x 99,5
4 000 / 5 000 €

81
Paul AÏZPIRI – né en 1919
NATURE MORTE AU PICHET ET AU 
COMPOTIER DE FAÏENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 65
4 000 / 5 000 €

80
André LANSKOY – 1902-1976

LA FAMILLE, 31 janvier 1940
Huile sur panneau signée des initiales en bas à 

gauche et datée au dos.
14 x 18

3 000 / 3 500 €
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83
Paul-Élie GERNEZ – 1888-1948
BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS, 1934
Pastel signé et daté en bas à droite.
81 x 65
4 000 / 5 000 €

82
Louis VALTAT – 1869-1952

BAIN DE SOLEIL DANS LA CLAIRIÈRE
Huile sur toile signée du cachet des initiales en bas à gauche.

45 x 33
12 000 / 15 000 €
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84
Pierre de BELAY – 1890-1947

BAIN DE SOLEIL SUR LA PLAGE À L’ILE-TUDY 
(Finistère), 1946

Aquarelle, gouache et fusain signés, situés et datés en bas à 
droite, contresignés, datés et situés au dos.

37 x 45
1 000 / 1 500 €

Provenance : collection Dubreuil.

86
Bernard LACOMBE – 1949

LA LECTURE
Fusain signé en bas à droite.

98 x 157
600 / 800 €

Provenance : Galerie Adrien Maeght.

85
Albert Alexandre BENOIS – 1888-1960

SAINT-PÉTERSBOURG, LA STATUT ÉQUESTRE DE 
PIERRE LE GRAND ET LE SÉNAT, 1945

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
15 x 24

1 800 / 2 000 €

87
Celso LAGAR – 1891-1966

LE CLOWN
Crayon de couleur et encre de Chine signés en bas à droite.

23 x 17
300 / 500 €

88
Édouard GOERG – 1893-1969

PROFIL, 1944
Fusain signé et daté en bas au centre.

31 x 23,5
300 / 400 €
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91
Emmanuel de LA VILLEON – 1858-1944

LE VIEUX CHALET À BEL-AIR (Suisse), 1893
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

59 x 71
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, page 47, n° 1453.

Provenance : famille de l’artiste, par descendance.

93
Henri de SAINT-DELIS – 1878-1949

HONFLEUR, MARINS SUR LE QUAI
Huile sur toile marouflée sur papier signée en bas à gauche.

23,5 x 30
4 000 / 5 000 €

92
Alexandre JACOB – 1876-1972

SOLEIL UN MATIN D’HIVER PRÈS D’ASNIÈRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 64,5
1 800 / 2 000 €

89
Pedro PRUNA – 1904-1977

FEMME DANS SON INTÉRIEUR, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

91 x 73
2 000 / 2 500 €

90
Léon GIRAN-MAX – 1867-1927

DEUX ENFANTS DANS LE PRÉ EN FLEUR, AUVERS-SUR-OISE 1902
Huile sur toile signée, datée et située en bas à droite.

55 x 46
1 500 / 2 000 €
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96
GEN-PAUL – 1895-1975

ÉDITH PIAF AU MOULIN ROUGE
Gouache signée en bas à droite.

49 x 63,5
4 000 / 5 000 €

94
Georges GOUNARO – 1889-1977

MODÈLE NU EN BUSTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 73
4 000 / 5 000 €

95
Xavier VILATO – 1916-1953

NU ASSIS, 1953
Huile sur toile signée en haut à gauche et datée au dos.

100 x 81
3 000 / 4 000 €
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97
GEN-PAUL – 1895-1975

LE VIOLONISTE JEAN NOCETI, 1927
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

92 x 65
25 000 / 30 000 €

Cette œuvre est accompagnée d’une photographie signée de Gen-Paul qui date l’œuvre de 1927.
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98
GEN-PAUL – 1895-1975

COUPLE DE DANSEURS, 1942
Gouache signée et datée en bas à gauche.

1 000 / 1 500 €

100
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

LE NU, 1960
Encre de Chine signée et datée en bas à gauche.

33 x 24
800 / 1 000 €

99
Léon FINI – 1907-1996

LES DEUX AMIS
Encre de Chine et aquarelle signées en bas à droite sur papier bleu.

43 x 35
2 500 / 3 000 €

101
Léopold SURVAGE – 1879-1968

SUR LA PLAGE, 1930
Aquarelle signée et datée en bas à droite, cachet de l’atelier.

25,5 x 17,5
3 000 / 3 500 €
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103
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

L’ÉTANG ET LES COLLINES, 1969
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, tirée au dos.

54 x 65
7 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Maurice Garnier à Paris (étiquette au dos).

102
GEN-PAUL – 1895-1975

PORTRAIT PRÉSUMÉ D’ÉMILE VINOT, vers 1925
Huile sur toile signée en bas à droite.

64,5 x 53,5
7 000 / 8 000 €

Émile Vinot était marchand et ami de Gen-Paul.
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106
GEN-PAUL – 1895-1975
RUE DE VILLAGE 
MONTFORT-L’AMAURY, 
vers 1927
Huile sur toile signée en bas 
à droite.
60 x 73
8 000 / 10 000 €

104
MANÉ-KATZ – 1894-1962

LE SENS DE LA VIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 80
6 000 / 7 000 €

105
MANÉ-KATZ – 1894-1962

LE JOUEUR DE TAMBOUR
Bronze à patine brune signée et numérotée 8/10.
Cachet du fondeur « cire perdue VALSUANI ».

Haut. : 31 cm
2 000 / 3 000 €
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107
MANÉ-KATZ – 1894-1962
LE JOUEUR DE CONTREBASSE
Bronze à patine vert brun nuancé 
signé et marque EA.
Cachet du fondeur  
« cire perdue VALSUANI ».
Haut. : 47 cm
3 000 / 4 000 €

109
GEN-PAUL – 1895-1975
LE GUITARISTE
Huile sur panneau signée en haut 
à gauche.
35 x 22,5
5 000 / 6 000 €

108
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CLOWN JONGLEUR

Huile sur panneau signée en 
haut à gauche.

100 x 37
10 000 / 12 000 €

110
GEN-PAUL – 1895-1975
AUTOPORTRAIT À LA 

TROMPETTE
Huile sur panneau signée en 

haut à droite.
55 x 33

5 000 / 6 000 €
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111
Maurice BRIANCHON – 1899-1979
PROMENADE EN BARQUE SUR LE LAC DU 
BOIS DE BOULOGNE
Gouache signée en bas à droite.
29 x 38,5
5 000 / 6 000 €

113
Léopold SURVAGE – 1879-1961
POISSONS, 1955
Caséine sur panneau signée et datée en bas à droite.
21,5 x 26,5
5 000 / 6 000 €

112
André COTTAVOZ – 1922-2012

POIVRONS ET AUBERGINES, 1957
Huile sur toile signée en bas à droite, 

contresignée, titrée et datée au dos.
50 x 73

2 000 / 3 000 €
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114
Bernard BUFFET – 1928-1999

ROSES JAUNES, 1986
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 38
50 000 / 60 000 € 

Un certificat de Monsieur Maurice Garnier sera remis à l’acquéreur.

Provenance : collection particulière depuis 1986.
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115
Franz PRIKING – 1929-1979
PAYSAGE AUX CYPRÈS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65
800 / 1 000 €

117
Thanos TSINGOS – 1914-1965
FLEURS, 1959
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche.
38 x 45,5
5 000 / 6 000 €

116
MICHEL-HENRY – 1928-2016

INAUGURATION D’UN PONT, 1950-1954
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche, 

titrée au dos et datée « Paris, 1950 ».
90 x 130

1 500 / 2 000 €
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118
Thanos TSINGOS – 1914-1965

FLEURS BLANCHES, 1959
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

46 x 27
5 000 / 6 000 €

Provenance : Paris, Hôtel Drouot, vente Guy Loudmer.

120
GEN-PAUL – 1895-1975

GEN, LE FILS DE L’ARTISTE À L’ÂGE DE TROIS ANS
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée à droite  

et au dos.
40 x 27

5 000 / 6 000 €

119
GEN-PAUL – 1895-1975

L’ACCORDÉONISTE
Huile sur panneau signée en haut à droite.

33,5 x 23
5 000 / 6 000 €

121
Édouard GOERG – 1893-1969

LA VILLE FLEURIE, 1959
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

titrée et datée au dos.
81 x 65

4 000 / 6 000 €
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122
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

DEUX BÛCHERONS AU CLAIR DE LUNE, 1962
Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.

33 x 43,5
2 500 / 3 000 €

Provenance : Galerie Louis Carré à Paris (ancienne étiquette au dos).

124
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

CHÂTEAU AU BORD DE L’EAU, 1941
Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.

23 x 30
1 500 / 2 000 €

123
André DERAIN
1900-1954
LE ROI CHEVALIER, 
1957
Gouache signée, 
cachet de l’atelier en 
bas à droite. 
31 x 23,5 cm
1 500 / 2 000 €

Ce dessin repris après 
sa mort sous forme de 
lithographie a été réalisée 
pour l’illustration de la 
chanson de geste « Ami 
et Amile » publiée en 
1957 dans une traduction 
d’Elémir Bourges (Paris, 
Nouveau Cercle du 
Livre).

125
Jean COCTEAU – 1889-1963
LE CAMARADE LOUIS XV  

(étude pour « Le sang d’un poète »), vers 1930-1932
Dessin à l’encre de Chine signé du cachet de l’atelier en bas à gauche.

28 x 22
1 200 / 1 500 €

Un certificat de Madame Annie Guédras sera remis à l’acquéreur.

126
Camille LIAUSU – 1894-1975

LE MATADOR
Gouache signée en bas à gauche.

89 x 61
600 / 800 €
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127
Bernard BUFFET – 1928-1999

VASE DE FLEURS, 1964
Lithographie signée et numérotée 20/75. 

Édition Galerie Beyeler, Bâle.
62 x 46

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Charles Sorlier, Bernard Buffet lithographe, tome 1, n° 8, p. 26.

128
Bernard BUFFET – 1928-1999

LA ROUTE, 1962
Lithographie en neuf couleurs signée et numérotée 94/220.

75 x 55
1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Charles Sorlier, Bernard Buffet lithographe, tome 1, n° 41, p. 52.

129
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE RHINOCÉROS, 1977
Assiette creuse en argent, gravure à l’eau-

forte signée, titrée, datée et numérotée C402. 
Éditeur le Médaillier à Paris.

Diam. : 20 cm – Poids : 217 g
Écrin d’origine en velours, bois et carton.

300 / 400 €

130
Bernard BUFFET – 1928-1999

LA GIRAFE, 1975
Assiette creuse en argent, gravure à l’eau-

forte signée, titrée, datée et numérotée C402.  
Éditeur le Médaillier Paris.

Diam. : 20 cm - Poids : 208 g
Écrin d’origine en velours, bois et carton.

300 / 400 €

131
Bernard BUFFET 
1928-1999
NEW-YORK
Lithographie signée et 
numérotée 128/150.
75,5 x 57,5
1 200 / 1 500 € 132

Bernard BUFFET – 1928-1999
SIEMENS, 1968

Suite de six lithographies réalisées d’après des dessins  
originaux commandés par la société Siemens à l’artiste. 

Ces lithographies étaient offertes aux clients.
31 x 65

500 / 700 €
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133
Claude SCHURR – 1921-2014

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 60
800 / 1 000 €

135
Alain BONNEFOIT – né en 1937

LA ROUSSE, 1989
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.

70 x 50
800 / 1 000 €

134
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

NU À SA TOILETTE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

92 x 73
1 000 / 1 500 €

136
Guy BARDONE – 1927-2015
LE PÉLICAN DE MYKONOS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
80,5 x 65

1 000 / 1 500 €
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137
GEN-PAUL – 1895-1975

LA COURSE, LE TRIO DE TÊTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
4 000 / 6 000 €

138
GEN-PAUL – 1895-1975

LES CHEVAUX ATTENDENT LE DÉPART, MAISON LAFITTE 1949
Gouache signée en haut à gauche, située et datée au dos.

49 x 64
2 000 / 2 500 €
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139
GEN-PAUL – 1895-1975
PARIS, NOTRE-DAME

Aquarelle et gouache signées en bas à droite.
65 x 49

1 500 / 2 000 €

140
GEN-PAUL – 1895-1975
LES TROIS CAVALIERS

Gouache signée en bas à droite.
49 x 64

2 000 / 2 500 €

141
GEN-PAUL – 1895-1975

LE QUATUOR DE MUSICIENS
Crayolor signé en bas à droite.

40 x 53
1 500 / 2 000 €

142
GEN-PAUL – 1895-1975

LES CAVALIERS
Crayolor signé en bas à gauche.

29 x 40
1 000 / 1 500 €

143
GEN-PAUL – 1895-1975

LE SAXOPHONISTE, 1950
Gouache signée et datée en haut à 

droite.
48 x 64

2 000 / 2 500 €

144
GEN-PAUL – 1895-1975

LE GUITARISTE
Encre de Chine et aquarelle signées 

en haut à droite.
40 x 28

1 000 / 1 500 €

145
GEN-PAUL – 1895-1975

LE FILS DE GEN-PAUL À LA 
TROMPETTE, PARIS, 1962

Pastel signé et daté en haut à gauche.
41 x 30

1 800 / 2 000 €
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146
Guy CHARON – né en 1927

PAYSAGE DE PROVENCE EN HIVER
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 74
600 / 800 €

147
Guy CHARON – né en 1927

LE MAS DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
600 / 800 €

148
Alain FOURNIER – 1931-1983

CANAL À VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
300 / 400 €

149
Maurice EHLINGER – 1896-1981

CHRISTINE, JEUNE FILLE ENDORMIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné, n° 34/4, page 380

150
Guy CHARON – né en 1927

PAYSAGE D’Espagne
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
600 / 800 €

151
Maurice SAVIN – 1894-1973

LES OLIVIERS, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

54 x 65
800 / 1 000 €
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152
Pierre GRISOT – 1911-1995

BAIGNEUSES EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 24
500 / 600 €

154
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

LA BELLE ROUSSE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

153
Pierre GRISOT – 1911-1995

BAIN DE SOLEIL DANS LA PINÈDE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

31 x 23
500 / 600 €

155
Jules René HERVÉ – 1887-1981

LE FOYER DE L’OPÉRA
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.

27 x 22
600 / 800 €
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156
Jean-Gabriel DOMERGUE
1889-1962
HÉBÉ AU BUSTIER VERT
Huile sur panneau  
signée en bas à droite.
33 x 24
3 000 / 4 000 €

158
Félix BENNETEAU-DESGROIS – 1879-1966

FEMME EN CRINOLINE SALUANT
Bronze à patine brune signé. 

Ancienne fonte d’édition par VALSUANI (cachet).
Haut. : 54 cm
1 000 / 1 500 €

157
Jorge BORRAS – né en 1952

PÉLICAN, 2006
Bronze à patine noire  
signé et numéroté 1/8.

Haut. : 43 cm - Long. : 20 cm
Larg. : 28 cm
4 500 / 5 000 €

Un certificat de l’artiste sera 
remis à l’acquéreur.

159
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

NANOUCH
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée à la craie bleue 

au dos et numérotée 27.
24 x 19

3 000 / 3 500 €
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160
Marcel COSSON – 1878-1956

APRÈS-MIDI CHAMPÊTRE EN CALÈCHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
1 000 / 1 500 €

162
Marcel COSSON – 1878-1956

GUINGUETTE EN BORD DE MARNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
800 / 1 200 €

161
Albert BERN – né en 1898

LE PORT DE LA ROCHELLE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

38 x 45
400 / 600 €

163
Eugène BÉGARAT – né en 1943

VENISE, LE PALAIS DES DOGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
2 500 / 3 000 €

164
Philippe Georges BERMYN – 1905-1972

LES COMMUNIANTS ET LES COMMUNIANTES
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

40,5 x 32
300 / 500 €
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167
Marcel DYF – 1899-1985

PIQUE-NIQUE DANS LE 
GOLFE DU MORBIHAN

Huile sur toile signée en bas à 
droite.
46 x 55

10 000 / 12 000 €

Un certificat de Madame 
Claudine Dyf sera remis à 

l’acquéreur.

165
Marcel DYF – 1899-1985

VASE DE ROSES ET D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 27
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

166
Élisée MACLET – 1881-1962

RUE À MONTMARTRE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

35 x 27
3 200 / 3 500 €
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168
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE
Pastel et fusain signés en bas au centre.

18,5 x 22
700 / 800 €

170
Lucien GENIN – 1894-1953

PARIS, LE THÉÂTRE DE L’ATELIER
Pastel et fusain signés en bas à gauche.

16 x 16,5
700 / 800 €

169
Charly GARRY – 1891-1973

CARNAVAL
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
400 / 600 €

171
Émile BOYER – 1877-1948

MONTMARTRE, RUE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 65
600 / 800 €

172
Pierre GRISOT – 1911-1995

LES BALLERINES « PRESSONS, PRESSONS »
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et contresignée au dos.

46 x 38
600 / 800 €
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175
Yvonne CANU – 1921-2007

LE NIL À ASSOUAN
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
2 000 / 3 000 €

173
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

MISS JOAN, LA RAVISSANTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 59,5
9 000 / 10 000 €

174
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

JEUNE BRUNE NUE EN BUSTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

41 x 33
5 000 / 6 000 €
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176
Camille BRAYER – 1907-1990

VEILLE DE GALA À L’OPÉRA, 1960
Aquarelle signée en bas à gauche, titrée, datée et dédicacée à Olivier 

Pierre Mayer au dos. 
17 x 27

500 / 600 €

177
Camille LIAUSU – 1894-1975
SCÈNE DE TAUROMACHIE

Pastel signé, cachet de la signature en bas à droite.
47 x 62

600 / 800 €

178
Michel TARDY – 1939
GALATÉE
Bronze à patine brun rouge nuancé 
signé et numérotée 1/8.
cachet fondeur SILVA POSÉIDON.
Haut. : 26 cm
1 400 / 1 600 €

179
Charles KIFFER – 1902-1992

LE CIRQUE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

63 x 49
300 / 400 €

180
Mykola Vasyl KRYCHEVSKY – 1898-1961

VENISE, 1953
Aquarelle signée, datée et située en bas à droite.

35 x 44
400 / 600 €

181
Mykola Vasyl KRYCHEVSKY – 1898-1961

VENISE, 1953
Aquarelle signée, datée et située en bas à droite.

35 x 44
400 / 600 €



55

184
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

FAMILLE SUR LA PLAGE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

58 x 78
1 000 / 1 200 €

186
Élisée MACLET – 1881-1962

RIVAGE ET PETITE VILLE DE LA RIVIERA
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
2 000 / 3 000 €

185
Henry SAINT-CLAIR – 1899-1990

PLAGE NORMANDE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

49 x 60
800 / 1 000 €

182
Léon HAFFNER – 1881-1972
VOILIER PAR GROS TEMPS

Pochoir signé en bas à gauche et numéroté 122.
42 x 30

500 / 700 €

183
Annabelle DELAIGUE – 1974

LE PENSEUR
Bronze à patine brun noir nuancé bleu signé et numérotée 3/8.

Cachet du fondeur DELVAL.
(Accident à un doigt).

Haut. : 30 cm
1 500 / 2 000 €
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187
Pierre JOUFFROY – 1912-2000

NATURE MORTE, 1952
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

50 x 65
500 / 600 €

189
Toshio BANDO – 1895-1973

NATURE MORTE AUX LÉGUMES
Pastel signé en bas à gauche.

37 x 53
800 / 1 000 €

188
Witman Etelka VIZKELETI – 1882-1962

SCÈNE DE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 81
1 000 / 1 500 €

190
Georges CHEYSSIAL – 1907-1997

VASE DE PIVOINES ET DELPHINIUMS
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au 

dos.
92 x 73

1 200 / 1 500 €

191
Gaston SEBIRE – 1920-2001

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 64,5
600 / 800 €
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193
Maurice LEMAÎTRE – né en 1926

LA ROCHELLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
800 / 1 000 €

196
Abel GERBAUD – 1888-1954
LE PORT DE SAINT-TROPEZ

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55

1 000 / 1 200 €

192
Marcel COSSON – 1878-1956

CONVERSATION EN BORD DE RIVIÈRE AVEC VOILIERS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
1 000 / 1 500 €

195
Maurice LEMAÎTRE – né en 1926

PORT DE HONFLEUR, 1974
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 65
1 000 / 1 500 €

194
Abraham WEINBAUM – 1890-1943

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 66
800 / 1 200 €
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199
Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1999
LE MINOTAURE ET ARIANE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée 
au dos.
130 x 97
2 000 / 3 000 €

197
Bernard LORJOU – 1908-1986

VASE DE FLEURS
Dessin au feutre signé en bas à droite.

35 x 27
500 / 600 €

198
Jean JANSEM – 1920-2013

MODÈLE ASSIS SUR LA CHAISE
Fusain et pastel signés en bas à droite.

65 x 50
1 800 / 2 000 €
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201
Antonio SEGUI – né en 1934

LE PRESTIDIGITATEUR, 1974
Pastel signé et daté en bas à droite.

56 x 75
4 000 / 5 000 €

200
Jean JANSEM – 1920-2013

JEUNE FEMME AU PANIER
Huile sur toile signée en haut à gauche.

33 x 46
5 000 / 7 000 €
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202
Claude WEISBUCH – 1927-2014

CHEVAL CABRÉ
Dessin au fusain signé en bas à droite.

52 x 72
600 / 800 €

203
Michel CHEMIAKINE – né en 1943

LE BAL MASQUÉ, PARIS, 1973
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas à gauche.

24 x 21
600 / 800 €

204
Salvador DALI – 1904-1989
SERVICE DE VERRES en porcelaine émaillée et dorée « Hermès Trismégiste », pied à 
pans coupés à prise de perles comprenant : une carafe et son bouchon, six mazagrans et un 
plateau ovale. Signés, datés 1978 et numérotés 213/1500. Conservé dans sa boîte d’origine.
Haut. carafe : 38 cm
700 / 800 €

205
Philippe CARA COSTEA 

1925-2006
L’ORCHESTRE

Huile sur toile signée  
en bas à droite.

41 x 33
300 / 400 €

206
Salvador DALI – 1904-1989

L’ENLÈVEMENT D’EUROPE, 1971
Pointe sèche et pochoir signés et numérotés 20/150.

54 x 73
400 / 600 €

Bibliographie : Michel & Löpsinger, n° 488a.

207
Philippe CARA COSTEA – 1925-2006

LE MUR DU JARDIN, 1965
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

41 x 41
300 / 400 €
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208
Salvador DALI – 1904-1989

DON QUICHOTTE
Haut-relief à patine or signé et numéroté M37/125.

Éditeur Martin Laurence Ltd.
67 x 47

Conservé dans un coffret en velours rouge et titre doré avec 
justificatif de tirage.

3 000 / 4 000 €

210
Salvador DALI – 1904-1989
CAVALIER FANTASTIQUE 

CHEVAUCHANT UN COCHON
Gravure signée et numérotée 38/95.

35 x 25
400 / 600 €

209
Salvador DALI – 1904-1989

LA NAISSANCE DE VÉNUS (de la « Suite mythologique 
nouvelle »), 1971

Pointe sèche signée et numérotée CXVIII/CL.
600 / 800 €

Bibliographie : Michel & Löpsinger

211
Salvador DALI – 1904-1989

LA CÈNE
Haut-relief à patine or signé et numéroté I 140/160. Éditeur Center Art Galleries.

46 x 60
Présenté dans un coffret en velours rouge illustré or avec justificatif de tirage.

3 000 / 4 000 €
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212
Peter KLASEN – né en 1935
VERROU/FOND BLEU, 1984

Acrylique sur toile, signée, titrée et datée au dos.
89 x 116

6 000 / 8 000 €
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213
Peter KLASEN – né en 1935

CISAILLE, 1973
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

100 x 73
8 000 / 12 000 €
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214
André LANSKOY – 1902-1976
COMPOSITION
Gouache.
27 x 8,3
600 / 800 €

Un certificat du comité Lanskoy sera remis à l’acquéreur.

216
Alfred MANESSIER – 1911-1993
COMPOSITION, 1952
Pastel signé et daté en bas à gauche.
50 x 49
3 000 / 5 000 €

215
Robert COMBAS – né en 1957

LE BAIN, 1996
Lithographie signée, datée et numérotée 166/375 sur le côté droit.

700 / 800 €
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217
Robert COMBAS – né en 1957

LE COW-BOY
Acrylique sur toile signée sur le côté gauche et marouflée sur une autre toile.

54 x 45 (79 x 70)
15 000 / 18 000 €
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218
Gianni BERTINI – 1922-2010

COMPOSITION, 1959
Technique mixte sur papier marouflée sur toile signée et datée en bas à gauche.

180 x 210
15 000 / 20 000 €
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219
Georges MATHIEU – 1921-2012
COMPOSITION POUR ANNE

Acrylique sur papier signée en bas à droite.
57 x 75

13 000 / 15 000 €
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221
James PICHETTE – 1920-1996
LE RETOUR D’UN GRIS, 1979

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 
et titrée au dos.

81 x 65
1 000 / 1 200 €

Exposition :  
1986, Sochaux, Maison des Arts et Boiseries.

224
Pierre MARCHETTI – 1929-2016

COMPOSITION, 1990
Cire et gouache sur papier signées 

et datées en bas à droite.
79 x 58,5

600 / 800 €

220
James PICHETTE
1920-1996
L’IRRADIÉ, 1973
Huile sur toile signée et 
datée en bas à droite et 
titrée au dos.
92 x 73
1 000 / 1 200 €

223
Patrick KALIL – 1964
COMPOSITION À LA JEUNE 
FEMME EN MINI-JUPE ET AUX 
PARTITIONS DE MUSIQUE
Technique mixte (huile, aquarelle, 
pigments dorés, papier, carton et 
bois collés et cloués sur panneau) 
signée en bas à droite.
71 x 50
600 / 800 €

222
SKYSO
COMPOSITION
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
89 x 116
300 / 400 €
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225
Rémy TASSON
XXe-XXIe siècle
RÉGINA, 2001
Diorama, bakélite, 
montage électronique 
et miroirs sur toile 
datés au dos.
(Petits manques).
99 x 64,5
600 / 800 €

226
Marc JAULMES – né en 1928

COMPOSITION, 1997
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

50 x 50
800 / 1 000 €

227
Yaakov AGAM – né en 1928
COMPOSITION
Sérigraphie signée en bas à 
droite.
57 x 62
300 / 400 €

228
Mathieu MATTEVSKI 

– né en 1946
COMPOSITION

Huile sur toile signée en 
bas à droite.

50 x 50
500 / 600 €

229
Patrick LEROY – né en 1948
COMPOSITION CUBISTE
Huile sur panneau signée en bas à 
droite.
65 x 54
800 / 1 000 €

230
Patrick LEROY – 1948

COMPOSITION À L’HÉLICE
Huile sur panneau signée en 

bas à droite.
61 x 50

800 / 1 000 €
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231
Robert DELVAL – né en 1934

PARIS, LA PLACE DAUPHINE, 2002
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  

datée et située au dos.
54 x 65

1 000 / 1 200 €

233
Robert DELVAL – né en 1934
OMBRE ET MARÉE BASSE

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
60 x 73

1 000 / 1 500 €

232
Patrick REAULT – né en 1955

TERRASSE FLEURIE EN GRÈCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
400 / 600 €

234
Michèle CASTEL, XXe-XXIe siècle

LES VACANCES
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

92 x 73
300 / 400 €

235
Roland CHANCO – né en 1914

CAROLINE, 1972
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
91,5 x 73

1 500 / 2 000 €
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237
Louis TOFFOLI – 1907-1999

LA PÉRUVIENNE
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

73 x 60
7 000 / 8 000 €

236
Camille HILAIRE – 1916-2004

LA CRIQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

113 x 146
8 000 / 12 000 €
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238
LAMY – né en 1921

VISION DU FUTUR, 1977
Huile sur panneau signée en bas à gauche,  

contresignée et datée au dos.
60 x 92

500 / 700 €

240
MORENO-PINCAS – né en 1936

SÉANCE DE VAUDOU
Huile sur toile signée en haut à droite.

60 x 81
600 / 800 €

239
Pierre GAILLARDOT – 1910-2002

LA COURSE DE GALOP
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
1 200 / 1 500 €

241
Frédéric MENGUY – 1927-2007

LA FLÛTISTE
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

73 x 60
1 000 / 1 200 €

242
Victor SPAHN – né en 1949

LA RÉGATE
Huile sur toile signée en bas à droite.

80 x 60
1 000 / 1 500 €
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244
Michel JOUENNE – né en 1933

VENISE, LE SILENCE DU CANAL
Huile sur toile signée en bas à droite et 

titrée au dos.
90 x 90

3 000 / 4 000 €

243
Camille HILAIRE – 1916-2004

LE CLOS NORMAND AU PRINTEMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
7 000 / 8 000 €
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245
Robert SAVARY – 1920-2000

LE PORT DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 78
600 / 800 €

247
Jacques BOUYSSOU – 1926-1997

PÊCHEURS EN BORD DE MARNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
1 800 / 2 000 €

246
Camille HILAIRE – 1916-2004

LES DEUX JOCKEYS
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.

28 x 39
1 000 / 1 200 €

248
Guy BARDONE – 1927-2015

LES TOURS DANS LA VILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

80,5 x 65
1 000 / 1 500 €

249
Boris TCHOUBANOFF – né en 1946

CALME MATINAL
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

65 x 54
1 200 / 1 500 €
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252
Camille HILAIRE

1916-2004
CHAMPS DE LAVANDES
Huile sur toile signée en bas 

à droite.
73 x 92

5 000 / 6 000 €

250
Guy SÉRADOUR – 1922-2007

HARMONIE ROUGE, 1984
Huile sur toile signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
33 x 24

1 000 / 1 500 €

251
Camille HILAIRE – 1916-2004

LE VASE BLEU
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

73 x 50
5 000 / 6 000 €



76

253
Marie SION – 1956

LA CRIQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
400 / 600 €

254
Joseph RAUMANN – 1908-1999

COULEUR DU TEMPS À HONFLEUR, 1993
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée, située et datée au dos.

60 x 81
600 / 800 €

255
FRAN-BARO – 1926-2000

PARIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
800 / 1 000 €

256
Yvon GRAC – 1945

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
700 / 800 €

257
Joseph RAUMANN – 1908-1999

SUR LA PLAGE, 1889
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

73 x 100
800 / 1 000 €

258
Maurice EMPI – 1933

LES COUREURS CYCLISTES À LONGCHAMP, 2003
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

38 x 46
500 / 700 €
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261
Livia VAJDA – née en 1929

LES MARIÉS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
400 / 600 €

263
Jean-Michel CAVALLI – né en 1964

LE CHAOS, BATAILLE NAVALE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

73 x 92
1 000 / 1 500 €

262
Michel de GALLARD – 1921-2007

LE DINDON
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
300 / 400 €

259
Jean-Jacques RENÉ – né en 1943

FEMME DEVANT LA MER
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

81 x 65
600 / 800 €

260
Eugène BEGARAT -  1943

ENFANTS JOUANT DANS LE JARDIN D’UNE VILLA DE 
BORD DE MER

Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 50

600 / 800 €
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264
Toshio MATSUDA – né en 1949
CANNES
Huile sur toile signée en bas à droite.
97 x 130
1 000 / 1 200 €

266
Toshio MATSUDA – né en 1949
LA TERRASSE DU BISTROT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
81 x 100
800 / 1 000 €

265
Michel JOUENNE – né en 1933

MARCHÉ À SAINT-RÉMY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
2 000 / 2 500 €
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268
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LE LUTH ET LES COLOMBES
Tapisserie d’Aubusson signée. Tissée dans les ateliers BERTHAUT. Bolduc au verso.

150 x 218
3 000 / 3 500 €

267
Jean LURÇAT – 1892-1966

PETIT COQ
Tapisserie d’Aubusson signée. 

Tissée dans les ateliers PINTON. 
Bolduc au verso.

134 x 87
1 500 / 2 000 €
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269
Jean LURÇAT – 1892-1966

MOSAÏQUE
Tapisserie d’Aubusson signée. 

Tissée dans les ateliers PINTON Frères. 
Bolduc au verso portant le n° 7151.

152 x 200
3 500 / 4 000 €
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